

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ТУВИНСКАЯ
ПРАВДА

6 ИЮН 1964

г. Кызыл

Газета №

Хакасские артисты в Улуг-Хеме

В Улуг-Хемском районе находится на гастролях труппа Хакасского драматического театра имени М. Ю. Лермонтова. 1 июня в Шагонарском Доме культуры была поставлена пьеса киргизского драматурга Т. Абдумомунова «Обжалованию не подлежит». Утром 2 июня был показан спектакль «Белоснежка и семь гномов» (автор О. Табаков). 3 июня артисты уехали в колхоз «Свобода труда», где выступили с трагедией В. Шекспира «Отелло». В Улуг-Хемском районе Хакасский драмтеатр пробудет две недели. За это время артисты встретятся со зрителями Арыг-Бажи, Чаа-Холя, Баян-Кола и других поселков района.

Гастроли проходят с неизменным успехом. Особенно тепло принимают зрители артистов А. А. Шурышева, А. В. Щукина, А. И. Тодикову, Т. И. Таркову, молодых актеров Владимира Чистеева, Леонида Арастаева и др.

М. ОЮН,
директор Шагонарского Дома
культуры.